Awryoviopao.
MéOnpa: Madnpatikd [posavatoispod B” Avkeiov

Ogpatikn evotyra: Kepdrawo 1o: Atavdouato

Oépa lo

A. No ddGeTE TOV OPIGUO TOV ECMTEPIKOV YIVOUEVOD dV0 S1OVUGUATOV O Kol f3 .

(10 povaosg)
B. Noa yapoktnpicete kb0e pio amd Tig TOpokdTo TPoTAcELS pe Lmotd 1| AdBoc.

a) To pn pnodevikd dtavocpata o kot B oynuatifovv ion yovia e ta Stovocpota —o Kot —f3 .
B) T onowdnmote Savooparta 6 kot B 1oyver 6Tt |af = ‘B‘ sa=p.
v) Avo avtifeta davicuata £xovv avrtifetovg cuvtereotég devbuvonc.

8) ' dvo avippoma Saviopara wydet 6t 6-f=—|d|- ‘B‘ .

€) Av a,P=0, A =pp pe A, peR ko Au<0, tote 6. P.
(15 povadeq)

Oépo 20
A.  Aivovtoun ta onueia A, B, I' kot A, 6mov ta B kot A dg ovpnintovv. EmmAéov, woydet | oyéon 3AI —2AB=AT.
Na amodeitete 6t1 AA /BT,
(10 povaoec)

B.  Aivetar maporiinioypoupo ABI'A kot onueio M, N tétota, dote 3AM = AB kot 4AN = AT .

Noa amodeilete 6t1 Ta onueia M, N kot A givor cuvevbelokd.
(15 povaoec)

Oépno 3o
A.  Na Bpeite tov apBud k€ R yio T0v 071010 T SLOVOGHOTO O = (K -3 K) KoL B: (K +5, —3) glvat opdppoma.

(12 povaoec)
B.  Aivetou tpiywvo ABT pe A(2,1), B(3,-2) ko I'(7,-4) . No vrodoyioete to prkog g dtopécov AM.

(13 povaoeg)

Oéno 40

A. ’Eoto dYo oaviepdta o kot ﬁ pe |6(,| =3, ‘B‘ =23 ko (d,a). Osopodye, emmhéov, To diavoouoto W =6+
Kav'V =d.—p.
0. No vtoroyicete 10 E6mTEPKO YVOUEVO G- .
(5 povaosg)
P. No amodei&ete 6T1 M Yovia (\Tv , \7) glvar auPAcio.

(5 povadeg)

B. Av G+p+2y=0 xa |&|:@:%,vamoﬁaiémaéu a//B.

(15 povaoeg)




